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У похід вирушило 5 хлопчиків і троє дів­
чаток. Скільки всього дітей вирушило в по­
хід? Розв’язання

 +  =  ___________________ 

Відповідь.	  ___________________ 

3	+	4	=	   
3	+	6	=	   
5	–	3	=	   

9	–	4	=	   
9	–	3	=	   
9	–	5	=	   

7	–	5	=	   
6	+	2	=	   

10	–	6	=	   

Н	 Б	 О	 К	 Л	 Ю	 Ч	 А	 У	 В 
1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10

Знайди значення виразів і поруч з результатами 
обчислень впиши відповідну літеру з рамочки. Якщо 
дії виконано правильно, то у стовпчику отримаєш 
слово.

Підкресли личка, які ти вважаєш веселими.3

2

1
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Виконай дії додавання і віднімання та розшифруй 
слова.

П	 Г	 И	 А	 І	 С	 Ц	 Ю	 В	 Л 
1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10

6	+	3	=	   
8	–	3	=	   
9	+	1	=	   

6	+	1	=	   
6	–	2	=	   
4	–	3	=	   

7	+ 3	=	   
5	–	2	=	   
9	–	3	=	   

Коли на ґудзик наділи петельку, кількість клітинок 
на малюнку зменшилася. Поясни, чому.

3

У господаря було 9 овець. Дві вівці він 
постриг. Скільки овець йому залишилося 
постригти?

Розв’язання

 –  =  __________________ 

Відповідь.	  ___________________ 

2

1
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Підкресли всі личка, зображені між сумними лич­
ками.

Із 12 дівчаток нашого двору лише  
9 уміють кататися на скейтборді. Скіль­
ки дівчаток кататися на скейтборді не 
вміють?

Розв’язання

 –  =  ___________________ 

Відповідь.	  ___________________ 

3

2

1

5	+	8	=	   
12	–	8	=	   
14	–	7	=	   
3	+	8	=	   

16	–	7	=	   
16	–	8	=	   

15	–	8	=	   
15	–	6	=	   
20	–10	=	   
17	–	8	=	   
15	–	7	=	   
11	–	8	=	   

13	–	8	=	   
7	+	8	=	   

11	–	7	=	   
6	+	8	=	   

14	–	8	=	   
4	+	8	=	   

я	у	г	к	т	л	о	п	б	а	ф	д	р           
3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10	 11	 12	 13	 14	 15
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Чи вдасться щільно припасувати дощечку, зображену 
зліва, до дощечки, зображеної справа? Познач ( ).

 — так    — ні

Клоун розсмішив 9 дівчаток, а хлопчи­
ків — на 8 більше. Скільки хлопчиків роз­
смішив клоун?

Розв’язання

 +  =  ___________________ 

Відповідь.	  ___________________ 

3

2

1

4	+	9	=	   
3	+	8	=	   

16	–	8	=	   
9	+	7	=	   
7	+	0	=	   
4	+	8	=	   

9	+	9	=	   
6	+	5	=	   
5	+	9	=	   
2	+	9	=	   
5	+	8	=	   
5	+	7	=	   

8	+	9	=	   
17	–	8	=	   
6	+	7	=	   
5	+	6	=	   
6	+	9	=	   
3	+	9	=	   

н	л	у	о	а	д	г	б	и	х	п         
7	 8	 9	 11	 12	 13	 14	 15	 16	 17	 18
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Проведи лінію так, щоб зліва від неї личок було 
вдвічі більше, ніж справа.

На новорічний бал усі діти прийшли 
в карнавальних костюмах. У хороводі 
кружляло 35 звіряток, принців і принцес 
було на 12 більше, ніж звіряток,  
а піратів — на 24 менше, ніж принців  
і принцес. Скільки дітей було в кос­
тюмах піратів?

Розв’язання

1)    =  ___________________ 

2)    =  ___________________ 

Відповідь.	      ___________________ 

3

2

1 	 Я	 Т	 С	 Е	 М	 Л	 У	 К	 А	 Н	
	 38	 39	 45	 48	 49	 55	 58	 65	 68	 100	

67	–22	=	   
79	–14	=	   
59	–11	=	   
52	+	3	=	   
49	–11	=	   

12	+33	=	   
31	+27	=	   
51	– 2	=	   
62	+	3	=	   
31	+37	=	   

95	–50	=	   
99	–60	=	   
34	+14	=	   
99	–44	=	   
50	–12	=	   
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Праву дощечку мають намір щільно припасувати 
до лівої. Підкресли місце на лівій дощечці, в якому 
опиниться елемент правої дощечки, позначений 
зірочкою.

На заняттях у гуртку авіамоделювання 
діти виготовили 12 моделей літаків, 
а моделей планерів — на 15 більше. 
Скільки всього моделей виготовили 
члени гуртка авіамоделювання?

Розв’язання

1)    =  ___________________ 

2)    =  ___________________ 

Відповідь.	      ___________________ 

3

2

1 	 Ч	 Е	 К	 Т	 В	 Р	 І	 А	 У	 Я	
	 44	 47	 48	 54	 57	 58	 64	 67	 81	 100	

53	+	4	=	   
76	–12	=	   
33	+21	=	   
68	–21	=	   
99	–41	=	   

60	–	3	=	   
99	–52	=	   
24	+20	=	   
32	+32	=	   
31	+27	=	   

69	–21	=	   
10	+57	=	   
94	–40	=	   
30	+17	=	   
60	–	2	=	   
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